
 
 

 

Buenos Aires, 29 de abril de 2020. 
 
NOTA CIRCULAR Nº 050/20 
 
 
 
A LAS EMPRESAS ASOCIADAS 
 
 
 
De mi mayor consideración: 

 

Tenemos el agrado de dirigirnos a usted con motivo de informarle que, tal como fuera anticipado mediante Nota 

Circular N° 047-20, la Cámara Argentina de la Construcción realizó una encuesta entre sus empresas asociadas 

los días 21 y 22 de abril, con el objeto de conocer el impacto de la pandemia del Covid-19 en la industria de la 

construcción. 

 

La convocatoria contó con una muy alta participación por parte de las empresas socias. Se obtuvieron un total 

de 628 respuestas, de las cuales se utilizaron para el análisis unas 561 encuestas efectivas. 

 

Se envía adjunto el informe con los resultados de dicha encuesta. Asimismo, es importante destacar algunos de 

los datos más importantes obtenidos en la misma: 

 

Facturación 

• El 48% de las empresas encuestadas creen que la facturación 2020 finalmente será un 50% o menos de lo 

planificado, sólo el 2% indica que estima facturar entre el 75% y 100% de lo previsto. El 30% no sabe en qué 

magnitud se verá afectada su facturación. 

 

Impuestos 

• En lo que refiere a los anticipos de impuesto a las ganancias, el 57% de las empresas dice que no se encuentra 

en condiciones de mantener regularizados los vencimientos de abril y mayo, y un 13% indica que sí podrán pagar 

ambos. 

• Respecto del IVA, el 49% indica que no se encuentra en condiciones de mantener regularizados los pagos con 

vencimiento en marzo y de abril, y los que sí podrán mantenerlos son el 19% de las empresas. 

 

Aportes y cheques 

• Respecto de la regularización de pagos de aportes y contribuciones devengados en marzo y abril, un 39% de 

las empresas indica que no podrá mantenerlas y un 17% que sí en ambos meses. 

• Respecto de los cheques emitidos desde el inicio de la cuarentena, el 63% de las empresas indica que ninguno 

de sus cheques fue rechazado y un 19% que tuvo al menos un cheque rechazado. 

 

Ayuda Fiscal 

• El 7% de las empresas indica que recibió alguna ayuda fiscal para el mes de abril de 2020. 

• Respecto de la garantía Fogar, en el mes de abril el 18% la solicitó y de estas el 35% calificó y un 42% aun no 

tuvo respuesta del Banco. 

 



 
 

 

Plantel de trabajadores 

• En lo que refiere al plantel de trabajadores bajo convenio UOCRA en abril respecto a febrero, el 45% de las 

empresas indica que no lo redujo y un 20% que lo redujo en un 50% o más. El 26% de las empresas indicaron que 

tienen previsto pagar los jornales de abril según el convenio, el 16% sólo a los que trabajaron y el 38% pagará un 

porcentaje del jornal. 

• Respecto del plantel de trabajadores en relación de dependencia bajo LCT, en abril respecto a febrero, el 74% 

de las empresas indica que no lo redujo. El 30% de las empresas piensa pagar el 100% del sueldo de abril, el 9% 

sólo pagará a los que trabajaron y el 34% pagará un porcentaje del sueldo. 

 

 

Muy agradecidos por la valiosa participación y colaboración, lo saludamos muy atentamente. 

 

 
 
 
 
 
 

 Iván Szczech 
 Presidente 
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